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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm)
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
Câu 1:Nghiệm tổng quát của phương trình
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Câu 2: Trong các hàm số sau, hàm số nào đồng biến khi 
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Câu 3: Cặp số nào sau đây là nghiệm của hệ phương trình 
[image: image11.wmf]23

24

xy

xy

-=

ì

í

+=

î


	A. 
[image: image12.wmf](

)

3;2


	B. 
[image: image13.wmf](

)

2;1


	C. 
[image: image14.wmf](

)

1;2


	D. 
[image: image15.wmf](

)

2;2




Câu 4: Với 
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 thì hệ phương trình 
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có nghiệm duy nhất khi:
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	D. Hệ luôn có một nghiệm duy nhất


Câu 5: Phương trình 
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Câu 6: Góc tạo bởi tia tiếp tuyến và dây cung chắn cung 
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Câu 7: Hai bán kính OM và ON của đường tròn (O) tạo thành góc ở tâm là 
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Câu 8: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, số giao điểm của đồ thị các hàm số 
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là:
	A. Vô số giao điểm
	B. Không giao nhau
	C. Tiếp xúc tại 1 điểm
	D. Cắt nhau tại 2 điểm


Câu 9: Phương trình 
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Câu 10: Cho hàm số 
[image: image43.wmf]2
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. Khẳng định nào đúng:

	A. Hàm số trên luôn đồng biến

	B. Hàm số trên luôn nghịch biến

	C. Hàm số trên đồng biến khi 
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và nghịch biến khi 
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	D. Hàm số trên đồng biến khi 
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Câu 11: Cho hệ phương trình 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
	A. Hệ có nghiệm duy nhất
	B. Hệ vô nghiệm

	C. Hệ có vô số nghiệm
	D. Không xác định được số nghiệm


Câu 12: Hệ phương trình 
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Câu 13: Giá trị của m để đường thẳng 
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Câu 14: Cho 
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 nội tiếp đường tròn (O), biết 
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. Số đo cung nhỏ BC là:

	A. 
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Câu 15: Cho đường tròn (O; 5cm) và dây AB = 5cm. Góc ở tâm 
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Câu 16: Tứ giác ABCD nội tiếp đường tròn có 
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Câu 17: Phương trình nào sau đây có hai nghiệm phân biệt:
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Câu 18: Hệ phương trình 
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 có nghiệm 
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 Câu 19: Gọi 
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. Khi  đó tổng 
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Câu 20: Phương trình nào sau đây có nghiệm là 2 và 3:

	A. 
[image: image92.wmf]2

5x60

x

-+=


	B. 
[image: image93.wmf]2

6x50

x

-+=


	C. 
[image: image94.wmf]2

5x60

x

++=


	D.
[image: image95.wmf]2

5x60

x

--=




Câu 21: Với giá trị nào của a thì đường thẳng (d) 
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 tiếp xúc với parabol (P) 
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Câu 22: Phương trình 
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Câu 23: Cho hai đường tròn (O; 6cm) và (
[image: image107.wmf]'
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; 2cm) có đoạn nối tâm 
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. Vị trí tương đối của hai đường tròn đã cho là:

	A. Cắt nhau
	B. (O) đựng (
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	C. Ở ngoài nhau
	D. Tiếp xúc trong


Câu 24: Cho (O; R)  có hai bán kính OA, OB. Biết sđ
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. Số đo góc nội tiếp chắn cung lớn AB là:
	A. 
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Câu 25: Cho hình vẽ biết 
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PHẦN II. TỰ LUẬN(5,0 điểm)

Câu 26.(1,0điểm) Giải hệ phương trình 
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Câu 27.(0,5 điểm) Giải phương trình 
[image: image123.wmf]2
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Câu 28.(1,5 điểm) Giải bài toán bằng cách lập hệ phương trình:


Trong đợt dịch Co-vid vừa qua, hai lớp 9A và 9B quyên góp được 60 hộp khẩu trang làm từ thiện. Biết rằng nếu chuyển 3 hộp khẩu trang của lớp 9A sang lớp 9B thì số hộp khẩu trang quyên góp được của lớp 9B sẽ bằng 
[image: image124.wmf]7
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 số hộp khẩu trang của lớp 9A. Hãy tính số hộp khẩu trang mỗi lớp quyên góp được.
Câu 29.(1,5 điểm)

Cho tam giác 
[image: image125.wmf]ABC

 nhọn. Đường tròn đường kính 
[image: image126.wmf]BC

 cắt 
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 lần lượt tại 
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 cắt 
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 tại 
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; 
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 cắt 
[image: image134.wmf]BC

 tại I. Chứng minh rằng:

            a. Tứ giác 
[image: image135.wmf]ADHE

 nội tiếp.


b. 
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Câu 30. (0,5 điểm) Giải phương trình 
[image: image137.wmf]2
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--------------------------------Hết-------------------------------
(Thí sinh không được sử dụng tài liệu)
Họ và tên học sinh:..... ........................................... Số báo danh:...................

	PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO LỤC NGẠN


	ĐÁP ÁN ĐỀ THI KHẢO SÁT GIỮA HỌC KÌ II

NĂM HỌC 2020-2021

Môn: Toán 9

Thời gian làm bài 120 phút


Lưu ý khi chấm bài:

· Dưới đây chỉ là sơ lược các bước giải. Lời giải của học sinh cần lập luận chặt chẽ hợp logic. Nếu học sinh làm cách khác mà giải đúng thì cho điểm tối đa.

· Đối với câu 29, học sinh không vẽ hình thì không chấm. 

Phần I: TRẮC NGHIỆM (mỗi câu đúng được 0,2 điểm)
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Phần II: TỰ LUẬN (5,0 điểm)

	Câu
	Sơ lược các bước giải
	Điểm
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	Vậy hệ phương trình có nghiệm duy nhất 
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	Câu 27
	
	0,5 điểm

	
	Xét phương trình 
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Vậy phương trình đã cho có hai nghiệm phân biệt 
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	Câu 28
	
	1,5 điểm

	
	Gọi số hộp khẩu trang hai lớp 9A và 9B quyên góp được lần lượt là 
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	Vì hai lớp quyên góp được 60 hộp khẩu trang nên ta có phương trình: 
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	Nếu chuyển 3 hộp khẩu trang của lớp 9A sang lớp 9B thì số hộp khẩu trang của lớp 9A là 
[image: image152.wmf]3
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Khi đó, số hộp khẩu trang của lớp 9B bằng 
[image: image154.wmf]7

8

 số hộp của lớp 9A nên ta có phương trình:
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	Từ (1) và (2) ta có hệ phương trình: 
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Giải hệ phương trình (*) ta được: 
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	Vậy số hộp khẩu trang hai lớp 9A và 9B quyên góp được lần lượt là 35 và 25 hộp.
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	Câu 29
	
	1,5 điểm
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( góc nội tiếp chắn nửa đường tròn đường kính BC)
suy ra 
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	Chứng minh được H là trực tâm của tam giác ABC suy ra 
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	Suy ra 
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	0, 5 điểm
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	Điều kiện 
[image: image177.wmf]10

x

-£<

 hoặc 
[image: image178.wmf]1

x

³


Vì 
[image: image179.wmf]0

x

¹

 nên chia cả hai vế của phương trình cho x ta được:
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